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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
z Dunaja. — Vročina odrinila je politiko na stran 

tako, da je skoraj ni dogodbe vredne, da se je omenja. 
Cesarjevič podal se je tudi k razstavi v Ant^erpen, ka-
teie se je vdeležilo več avstrijskih obrtnikov. Ko je ce
sarjevič razstavo in posebno še avstrijski oddelek ogle
dal, povabil je avstrijske razložnike na obed in jih je 
taiii po napitnici na cesarja pohvalil z gorkim prizna
njem vspehov, katere so dosegli s svojimi izdelki v 
sreui tako odličnih razstavljavcev. Cesarjeviča spremlje-
vala je tudi cesaričina. — O osnovi klubov desnice 
namerava se sklicati pred državnim zborom shod za
upnih mož vse desnice, da se dogovore o sredstvih po 
katerih bi se mogle zaprečiti nepriličnosti, s kakoršnimi 
se je imela boriti večina deržavnega zbora koncem zad
njega zasedanja. Ker so uzroki znani, nahajajoči se de
loma v klubu Lichtenstein-ovem, deloma v napakah 
sredi vlade, zato trebalo bo v merodajnih krogih samo 
resne volje, da se večina državnega zbora postavi na 
trdno podlago, izbere primerno vodstvo in odpravijo na
pake , katere so zadržavale napredovanje in ojačenje 
vladi prijazne večine. 

Županstvo dunajsko dalo je pregledati nekatere bla
gajnice tamošnjih okrajev in našlo več neredrosti, o 

katerih se pa po moči vse prikriva , ker zadevajo levi
čarske pristaše. 

Nemška. — Tudi Bismark podal se je v toplice, 
kjer bo nabiral gradiva; za daljno jesensko in zimska 
delovanje. Za sedaj pa se sme mirno spočiti na zadnjih 
uspehih notranje nemške politike, ker prvo vprašanje a 
prestolnim nasledstvu brunsviškim rešeno je prav po 
njegovi volji, vojvoda cumberlandski je srečno odstra
njen. Menj povoljno je stanje v afrikanski nemški kolo
niji v Kamerunu, kjer je imela nemška posadka zopet 
krvave boje. — Cesar nemški dokončal je včeraj ko
panje v kopeli Ems in se poda čez nekaj dni v Gastein, 
med tem pa obišče cesarico, katera je tudi na poletnem 
zdravljenji. 

Laška. — Zadnji čas čuli so se glasovi o pribli
žanji politike papeževe in oni laškega kralja, govorila 
se je celo, da je poravnava zarad odškodovanja, katero 
bi bil papež pripravljen sprejeti za odvzeto mu posvetna 
kraljestvo, do malega gotova. Pa ta trditev se je mero-
dajno preklicala in edino resnično bo gotovo le to, da 
papež v blagor krščanstva želi zboljšati razmere svoje 
politike z onimi večjih držav, kakor Nemške, Francoske 
in Ruske, tako tudi Laške. Videti pa je, da enako po
trebo čuti laška vlada, ker gotovo je razvitju laškega 
kraljestva v veliko škodo nestrpljiva razmera z glavar
jem vesoljne katoliške cerkve. 

Morebiti pokaže se namen laške vlade, bolj opirati 
se na konservativne elemente uže pri prihodnjih volit
vah za državni zbor. Govori se namreč, da ministerski 
predsednik namerava razpustiti državni zbor v nadi, da 
si vlada pridobi pri novih volitvah bolj trdno in zanes
ljivo večino. Sploh se misli, da sedanja vlada, kakor 
je sedaj prestrojena, ne bo dolgo vladala s sedanjim 
državnim zborom. 

Francoska. — Kolonije pri daljni Kitajski na-
pravljajo Francozom nove zadrege. V pogodbi s Kitajci 
dogovorjeno je za Francoze pokroviteljstvo čez Anam, 
sedaj pa je kralj pobegnil, francoska posadka je sicer 
premagala upornike in rešila kraljevo palačo, toda dru-
zega kralja iščejo si Francozi in si ga bodo konečna 
našli, ker s prisvojenjem Anama nakopali bi si Fran
cozi z novega vojsko s Kitajci. Ako si pa izberejo iz
med anamskih princov novega kralja, pa upora Anam-
cev ne bo kmalu konec. Tako se Francozi ne boda 
kmalu rešili sitnosti nastajajočih tudi v druzih odda
ljenih kolonijah. 

Angleška. — Iz Egipta raztrosila se je govorica^ 
da bi bil, kar gotovo žele vsi Angleži, Mahdi umrl in 
da so Mahdijevci med seboj v krvavem boju. Pa, kdor 
ve, kako se v Egiptu ;,delajo" novice, ne bo verjel tega, 
dokler ni neovrgljivo dokazano. — Francosk list ;,In-
trasigent" pa objavlja drugo novico, katera bo , če ni 
prav gola raca, iznajdena za puste pasje dni, na An
gleškem napravila veliko vriša. Pripoveduje namreč, da 
je Mahdi, prej ko je zasedel Chartum, ponudil bivšemu 
francoskemu zastopniku B i U i n g u izročiti Gordona, če 
se mu izplača 1,250.000 frankov, angleška vlada je pa 
odbila ponudbo in tako moral je Gordon storiti grozna 
smrt. 


